



В Астрахани местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть его знакомого



Следственным отделом по Кировскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия, днем 20 апреля 2023 года обвиняемый находился в квартире по улице Нововосточной в Кировском районе г. Астрахани с местным жителем, с которым познакомился накануне.

В ходе распития спиртного между мужчинами возникла ссора, в ходе которой фигурант уголовного дела начал наносить беспорядочные удары в область головы и туловища потерпевшего. От полученных повреждений астраханец скончался на месте, а обвиняемый скрылся с места преступления.

Тело потерпевшего обнаружил хозяин квартиры спустя два дня, когда пришел проверить



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

жилище.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Июля 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1808113>